

- Jason červenoooký (*Parnassius apollo* L.) je jeden z nejkrásnějších motýlů čeledi otakárkovitých (*Papilionidae*). Vyskytuje se velmi vzácně v hornatých oblastech Slovenska, kde bylo sledováno jen několik jedinců. Výrazná kresba červených skvrn na bílém podkladu je snadnou kořistí lovců. Podmínky pro jeho rozmnožování se společně se změnami krajiny velmi zhoršily, nelze tedy předpokládat, že budou narůstat jeho počty. Motýl je zákonem chráněn.
- Otakárek fenyklový (*Papilio machaon* L.) se poměrně vzácně objevuje na okrajích lesů, na loukách a mezích zarostlých bujnými travními porosty a lučnými květinami. Prozradí ho plachtivý let a rozměrná křídla, na nichž je vybarven nápadný vzor v kombinaci žluté, červené a modré barvy. Je ohrožen vyhynutím, proto je zákonem chráněn.

1. Jason červenoooký (*Parnassius apollo* L.) je jeden z nejkrásnějších motýlů čeledi otakárkovitých (*Papilionidae*). Vyskytuje se velmi vzácně v hornatých oblastech Slovenska, kde bylo sledováno jen několik jedinců. Výrazná kresba červených skvrn na bílém podkladu je snadnou kořistí lovců. Podmínky pro jeho rozmnožování se společně se změnami krajiny velmi zhoršily, nelze tedy předpokládat, že budou narůstat jeho počty. Motýl je zákonem chráněn.

2. Otakárek fenyklový (*Papilio machaon* L.) se poměrně vzácně objevuje na okrajích lesů, na loukách a mezích zarostlých bujnými travními porosty a lučnými květinami. Prozradí ho plachtivý let a rozměrná křídla, na nichž je vybarven nápadný vzor v kombinaci žluté, červené a modré barvy. Je ohrožen vyhynutím, proto je zákonem chráněn.

**Jason červenoooký** (*Parnassius apollo* L.) je jeden z nejkrásnějších motýlů čeledi otakárkovitých (*Papilionidae*). Vyskytuje se velmi vzácně v hornatých oblastech Slovenska, kde bylo sledováno jen několik jedinců. Výrazná kresba červených skvrn na bílém podkladu je snadnou kořistí lovců. Podmínky pro jeho rozmnožování se společně se změnami krajiny velmi zhoršily, nelze tedy předpokládat, že budou narůstat jeho počty. Motýl je zákonem chráněn.

**Otakárek fenyklový** (*Papilio machaon* L.) se poměrně vzácně objevuje na okrajích lesů, na loukách a mezích zarostlých bujnými travními porosty a lučnými květinami. Prozradí ho plachtivý let a rozměrná křídla, na nichž je vybarven nápadný vzor v kombinaci žluté, červené a modré barvy. Je ohrožen vyhynutím, proto je zákonem chráněn.